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Huskespillet er genfødt!

Perletid 1 - et flot designet spil med billeder der appellerer til børns kreativitet og indlæring. 

Det særlige ved dette spil er, at spillebrikkerne fortæller historier om dyr fra alverdens lande og deres hverdag. Der er lagt op til åbne fortællinger og tolkninger, som beriger oplevelsen, hver gang man spiller spillet. 

Efter spillet er det tid til fordybelse og fuld udblæsning for kreativiteten. Børnene kan give sig i kast med at lave perlefigurer ud fra medfølgende skabeloner af de dyr, der er afbilledet på spillebrikkerne. Her får de udfordret deres form og farvesans, finmotorik og matematiske evner, når de skal tælle sig frem til de enkelte perlers placering og omsætte perleskabelonen til deres egen perlefigur.

Spillet er i en lækker kvalitet og har en lang levetid. Der kommer to spil mere i ”Perletids”serien, så man kan udvide spillet med op til 120 brikker og derved gøre det sværere at spille. Perleskabelonerne findes ligeledes i forskellige sværhedsgrader. 

Birkmose Designs huskespil ”Perletid” er opstået ud fra en interesse om at skabe pædagogisk legetøj der via billeder arbejder med visuel kommunikation. Kamilla Birkmose udvikleren af huskespillet er uddannet som grafisk designer fra Danmarks Designskole i 2003. Med hendes dybe fascination af billeder og børns kreative udvikling har hun brugt mange år på at undersøge billedets muligheder ud fra perspektiviske virkemidler, farver, mønstre og materialer. På den måde er det anderledes og nytænkende billedsprog til huskespillet opstået. Som mor sætter Kamilla Birkmose pris på gennemarbejdet og godt kvalitets legetøj. Birkmose Design er stolt af at kunne lancere et redesignet klassisk produkt, som på en ny måde stimulere børns sanser og kreativitet.

Fakta om ”Perletid 1”

Indhold: 40 træbrikker

Materiale: birketræ

Brikstørrelse: 6x6 cm

Motiver: dyremotiver lavet i perler med en tegnet baggrund

Stil: grafisk

Farver: nostalgiske

Supplement: perleskabeloner

Serie: nr.1 ud af 3 spil

Alder: fra to år

Test: testet og godkendt hos Teknologisk Institut

Produceret: i Danmark 

Lancering: november 2005 
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